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Informasjon fra styret i Stubberudlia borettslag 
til alle beboere.
04/Desember 2016
           Bruk av fellesrommet
Det har den siste tida vært klagerekord i borettslaget i forbindelse bruk av fellesrommet. Det er fryktelig trist at et slikt beboertilbud fører til ubehageligheter for de som bor nær og over lokalet. Vi vil minne beboere, som leier felleslokalet, at det er strengt forbudt å spille høy musikk etter kl. 21. Dersom Styret får inn skriftlige klager, vil depositumet ditt bli inndratt.
         
Bruk av fyrverkeri
Snart er det nyttår og mange beboere ønsker å feire med fyrverkeri. Minner om at det er strengt forbudt å tenne på fyrverkeri fra balkonger eller mellom boligblokkene. Skader som kommer av uforsiktig bruk av fyrverkeri, må den ansvarlige dekke og det kan bli dyrt! Vennligst rydd plassen opp etter dere og benytt dere av søppelkassene i brl.

 Valgkomiteen

Stubberudlia brl. har per dags dato ikke en fungerende valgkomite. Enkelte beboere har meldt interesse, men vi har behov for flere medlemmer! Vi håper at våre beboere ønsker å forme en ny valgkomite, som er et uavhengig organ. Komiteen har som oppgave å overvåke og foreslå nye medlemmer til styret. Dersom dette frister eller du ønsker mer informasjon om vervet, vennligst ta kontakt med styret.
Søppel i oppgangene
Det er kommet inn flere klager på søppel i oppgangene. Det er ikke vaktmesters jobb å rydde opp etter beboerne hver uke. Vi har månedlig containere som blir utplassert i borettslaget, så vennligst benytt dere av disse. Søppel skal også kastes i henhold til reglene. Vi vil minne dere om at sykler som er feilplassert og/eller er til hindring, vil bli fjernet. 
Vaktmestertjenesten

Vi vil minne beboere om at vaktmesterkontoret er åpent på hverdager man-fre kl. 07.30 - 08.00 og 12.00 - 13.00. Her kan dere fylle på vaskekortet, få/bestille nye nøkler og leie fellesrommet. Styrekontoret er åpent mandager kl. 18-19. Vi minner om at det er kun kort som er gyldig betalingsmiddel både på vaktmesterkontoret og styrekontoret. 
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Styrekontoret har sin siste åpningsdag 19.desember, og åpner igjen 9.januar.
Styret ønsker alle beboere 
en riktig god jul og et godt nyttår!
