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Informasjon fra styret i Stubberudlia borettslag 
til alle beboere.
November 2017
           Økning av fellesutgiftene (husleia) f.o.m 1.januar 2017
Styret har vedtatt en økning av fellesutgiftene med 2%. Vedtaket er i samråd med anbefalinger fra OBOS. De kommunale avgiftene har økt betraktelig siden i fjor, i tillegg må vi dekke kommende (store) låneavdrag på Husbanklånet og ta hensyn til prisstigningen iht. markedsjustering.
ISTA på besøk, 21.- og 22.november

ISTA har meldt ifra om at flere beboere har «feil» eller «tuklet» med varmtvannsmålerne sine. Vaktmesterne har avdekket både feil av teknisk karakter, men også deler som mangler fra beboernes varmtvannsmålere.  ISTA har satt opp en framdriftsrapport, og ber beboere (som har hatt besøk av vaktmester) om å levere inn ekstranøkkel til vaktmesterne på mandag, dersom dere ikke er hjemme på dagtid (kl.08-16.00). Dere er pliktig til å la ISTA utføre sine befaringsrunder. Det er i alles interesse at målerne fungerer og blir undersøkt, ellers må den enkelte beboer få økt sin a-konto varmtvann. 

Mange forsikringssaker og uaktsomme beboere
Styret har mottatt en del forsikringssaker i borettslaget som har ført til at våre forsikringspremier har økt betraktelig de siste årene. Mange av tilfellene skyldes uaktsomhet fra beboers side. Tidligere har borettslaget tatt og dekket egenandelen. Denne praksisen vil ta slutt. Framover skal alle forsikringssaker nøye gjennomgås og dersom feilen ligger hos beboer, vil de måtte dekke egenandelen selv. Vi oppfordrer alle beboere om å anskaffe egen innboforsikring. 
Søppel i oppgangene

Det er kommet inn flere klager på søppel i oppgangene. Det er ikke vaktmesters jobb å rydde opp etter beboerne hver uke. Vi har månedlig containere som blir utplassert i borettslaget, så vennligst benytt dere av disse. Søppel skal også kastes i henhold til reglene. Vi vil minne dere om at sykler/barnevogn som er feilplassert og/eller er til hindring, vil bli fjernet og kastet.
Facebook-gruppe

Det er blitt opprettet en Facebook-gruppe for beboere i Stubberudlia. Den er ikke drevet av borettslagsstyret, men er et godt initiativ for samhold og informasjonsutveksling. Sjekk ut gruppa: «Vi som bor i Stubberudlia borettslag». 
Vaktmestertjenesten

Vi vil minne beboere om at vaktmesterkontoret er åpent på hverdager man-fre kl. 07.30 - 08.00 og 12.00 - 13.00. Her kan dere fylle på vaskekortet, få/bestille nye nøkler og leie fellesrommet. Styrekontoret er åpent mandager kl. 18-19. Vi minner om at det er kun kort som er gyldig betalingsmiddel både på vaktmesterkontoret og styrekontoret. 
