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Informasjon fra styret i Stubberudlia borettslag 
til alle beboere.
01/juli 2017
           Uvedkommende i borettslaget
Vi har gjennomgående den siste tiden fått tilbakemeldinger om uvedkommende som benytter seg av kjelleren eller andre rom i borettslaget. Vi må be beboere om å passe på hvem de slipper inn i lav- og høyblokkene og melde ifra om mistenksom aktivitet. Ikke lås opp døra for uvedkommende. Det er blitt funnet sprøytespiss og annet søppel i oppgangene.
             Urinering i Tv.vn 231
Det ble holdt et beboermøte i mai, vedrørende urinering i heis og trappeoppgang i Tv.vn 231. Dette er svært sjenerende for beboere og andre gjester som besøker borettslaget vårt. Vi ønsker å motta tips og meldinger om når på døgnet dette problemet er størst, og vil be alle foresatte om å snakke med barna deres om problemet. Dette er en svært beklagelig situasjon som vi ønsker å rydde opp i snarest.
             Ulovlig framleie
Beboere må være klar over at framleie av bolig skal søkes om via styret/OBOS, og framleie kan vare i maks 3 år sammenhengende. Ulovlig framleie kan i verste fall føre til tvangssalg av bolig. Vi ser en økning av ukjente «beboere» i høyblokkene, og vil gjøre grundigere undersøkelser på dette området. 
Lufting av hund
Vi har fått inn flere klager vedrørende lufting av hunder. Det er tydelig beskrevet, i reglementet for borettslaget, at lufting av hunder IKKE skal finne sted på borettslagets lekeplasser, sandkasser, plener eller parkanlegg! Dette ser vi brudd på daglig, og er ikke akseptabelt. Vi har mange barnehager og barn i området som benytter seg av uteområdet og bør ikke være i kontakt med hundeekskrementer.
            Ny SMS-tjeneste i borettslaget
Vi er i startfasen av å prøve ut en ny SMS-tjeneste, slik at vi kan sende ut viktige beskjeder per SMS til alle beboere. Imidlertid er ikke systemet helt på plass i dag, men etter sommeren skal vi teste ut systemet. Ønsker du å reservere deg, bør du ta kontakt med OBOS eller styret. Det vil i praksis ikke bli flere enn to SMS i året.

Vaktmestertjenesten

Vi vil minne beboere om at vaktmesterkontoret er åpent på hverdager man-fre kl. 07.30 - 08.00 og 12.00 - 13.00. Her kan dere fylle på vaskekortet, få/bestille nye nøkler og mye mer. Styrekontoret er åpent mandager kl. 18-19. Vi minner om at det er kun kort som er gyldig betalingsmiddel både på vaktmesterkontoret og styrekontoret. 

Styrekontoret åpner igjen 21.august 
God sommer!
